



Житель г.Новотроицка выпил 200 таблеток

Новотроицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится проверка по факту обнаружения трупа 24-летнего молодого человека, который выпил 200 таблеток «фенобарбитала и карбамазипина».

27 мая 2011 около 08.00 часов в квартире, расположенной по ул.М.Корецкой г.Новотроицка обнаружен труп 24-летнего местного жителя.

Предварительно установлено, что мужчина с целью покончить жизнь самоубийством большое количество таблеток.

Труп потерпевшего направлен в морг для судебно-медицинского исследования и установления причины смерти.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Мая 2011

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/789099/folder/1048783>